
ΠΑΜΕ
Οβιδιακή μεταμόρφωση με αλλαγή ρότας στην
γραμμή πλέον της ΠΕΝΕΝ που μέχρι χθες
απέρριπτε μετά βδελυγμίας!

Η αγωνιστική πρωτοβουλία της ΠΕΝΕΝ που ξεκίνησε πριν από 20 ημέρες στοχοποιώντας την
εγκληματική επιχειρηματική δράση της MOTOROIL(Βαρδινογιάννης) για τον ανεφοδιασμό με
στρατιωτικά καύσιμα από τα διυλιστήρια της επιχείρησης με προορισμό το Ισραήλ και η
χρήση τους από την πολεμική αεροπορία του κράτους – δολοφόνου στο γενοκτονικό πόλεμο
κατά του παλαιστινιακού λαού είχε τεράστια απήχηση, κοινωνική, πολιτική και
συνδικαλιστική.

Αυτή την πρωτοβουλία και την προτεινόμενη δράση στην MOTOROIL την θέσαμε από την
αρχή στο ΔΣ του ΕΚΠ (δείτε εδώ) με σκοπό αυτό να οργανώσει την κινητοποίηση
έχοντας κεντρικό στόχο να σταματήσει αυτός ο ανεφοδιασμός (γίνεται μέσω της
MOTOR OIL) και ταυτόχρονα η εμπλοκή της χώρας μας στον πόλεμο κατά του λαού
της Παλαιστίνης.

Δυστυχώς τα στελέχη του ΠΑΜΕ στο ΕΚΠ ακολούθησαν μια παρελκυστική τακτική η οποία
συνοδευόταν από σκόπιμη καθυστέρηση προκειμένου να τρενάρουν την κινητοποίηση μη
διστάζοντας να επιστρατεύσουν και διάφορα κατασκευασμένα ψεύδη μιλώντας για δήθεν
καθημερινή επικοινωνία με την Διοίκηση του Εργατικού Κέντρου Κορίνθου, το οποίο ήταν
σαφές από την αρχή ότι ούτε θέλει, ούτε μπορεί να συμμετέχει σε κινητοποίηση η οποία έχει
στόχο τον γνωστό μεγαλοκαρχαρία του παρασιτικού εφοπλιστικού κεφαλαίου της χώρας.

Στην συνέχεια έβαζαν νέα εμπόδια ζητώντας να συνδιοργανώσουμε την συγκέντρωση –
διαδήλωση άκουσον – άκουσον με την ΕΕΔΥΕ…!

Την επόμενη μέρα που συνέβη το ατύχημα στην MOTOROIL (με συνέπεια τον τραυματισμό 4
εργαζομένων) έβαλαν μπροστά το Κλαδικό Σωματείο Ενέργειας που ανήκει στο μπλοκ του
ΠΑΜΕ, το οποίο με μια δισέλιδη ανακοίνωση του εξαφάνισε εντελώς τον χαρακτήρα και
την κατεύθυνση της σχεδιασμένης συγκέντρωσης κατά της επιχειρηματικής
εμπλοκής της MOTOROIL στον πόλεμο κατά των Παλαιστινίων θέτοντας
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αποκλειστικά ως αίτημα διεκδίκησης τα εργατικά ατυχήματα (δείτε εδώ).

Επίσης τα στελέχη του ΠΑΜΕ στο ΕΚΠ μας ξέκοψαν κάθε δυνατότητα, τουλάχιστον στην
συγκέντρωση στους Αγίους Θεοδώρους, να είναι κυρίαρχο αίτημα η καταδίκη της
εμπλοκής της MOTOROIL στο πλευρό του Ισραήλ, ενώ απαίτησαν να μην υπάρχει
αναφορά στο όνομα του Βαρδινογιάννη με το περισπούδαστο επιχείρημα ότι ο
κόσμος γνωρίζει σε ποιόν ανήκει η επιχείρηση…

Στο πλαίσιο αυτής της γραμμής το επόμενο βήμα ήταν από την πλευρά του ΠΑΜΕ να
καταθέσει σχέδιο ψηφίσματος στο μεγαλύτερο εργατικό κέντρο της χώρας μας,
αυτό της Αθήνας, στο οποίο μιλάει για στήριξη των εργατικών συγκεντρώσεων
στους Αγίους Θεοδώρους χωρίς να αναφέρουν ούτε μια λέξη για την επαίσχυντη
επιχειρηματική δράση της MOTOROIL (δείτε εδώ). Πρόκειται για ένα άθλιο ψήφισμα που
συνειδητά θάβει και εξαφανίζει εντελώς την τυχοδιωκτική επιχειρηματική και κερδοφόρα
δράση του Βαρδινογιάννη!!

Επίσης όλες τις τελευταίες ημέρες τα ΜΜΕ του ΚΚΕ βάζουν μπροστά και κυρίαρχο τον ίδιο
στόχο, δηλαδή τα εργατικά ατυχήματα…

Έτσι φθάνουμε στο σήμερα και διαπιστώνουμε ότι ο «Ριζοσπάστης» (δείτε εδώ6) έχει ως
κεντρικό θέμα στην πρώτη σελίδα του: «Ξεσηκωμός όλοι το Σάββατο στο συλλαλητήριο
στις 6μ.μ. στους Αγίους Θεοδώρους. Καμία στήριξη στο κράτος – δολοφόνο. Καμία
συμμετοχή στον ανεφοδιασμό του. Αλληλεγγύη στον Παλαιστινιακό και Λιβανέζικο
λαό».
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Πού οφείλεται η αλλαγή πλεύσης τους;

Η πρωτοβουλία της ΠΕΝΕΝ αποδείχθηκε ότι μόνο περιθωριακή… δεν ήταν όπως ανεπίσημα
ισχυρίζονται οι φίλοι μας του ΠΑΜΕ…

Η στοχοποίηση μας στο έγκλημα που διαπράττει ο επιχειρηματικός όμιλος Βαρδινογιάννη (ο
οποίος είναι στο απυρόβλητο όλων για πολλά χρόνια) ευαισθητοποίησε πολύ ευρύτερες
δυνάμεις που εναντιώνονται στην κατάπτυστη κυβερνητική εμπλοκή της χώρας μας στο
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γενοκτονικό πόλεμο κατά του ηρωικού παλαιστινιακού λαού.

Μια πολιτική η οποία χαράσσετε και υλοποιείται από τους «συμμάχους μας» ΗΠΑ- ΝΑΤΟ – ΕΕ
οι οποίοι στηρίζουν την σφαγή στην Γάζα, στη Ράφα, στην Δυτική Όχθη τώρα και στον
Λίβανο!

Αυτή η τεράστια απήχηση στα κινήματα, στους ανθρώπους οι οποίοι τάσσονται κατά της
εμπλοκής της χώρας μας στα πολεμοχαρή σχέδια των ΗΠΑ- ΝΑΤΟ – ΕΕ που καταδικάζουν
απερίφραστα το μακελειό που γίνεται στην γη της Παλαιστίνης για έναν ολόκληρο χρόνο και
η οποία έχει στοιχίσει πάνω από 41.500 νεκρούς και περισσότερους από 95.000 τραυματίες
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που στην συντριπτική πλειοψηφία τους είναι γυναικόπαιδα, μαζί και η επέκταση του πολέμου
στον Λίβανο οδήγησαν και στην στροφή της γραμμής του ΠΑΜΕ…

Τις τελευταίες ημέρες το κράτος – δολοφόνος έχει μεταφέρει τις στρατιωτικές επιχειρήσεις
στον Λίβανο δολοφονώντας και εκεί εκατοντάδες ανθρώπους έχοντας πάντα την βοήθεια
του Αμερικανο-νατοϊκού ιμπεριαλισμού.

Η ανταπόκριση στο κάλεσμα της ΠΕΝΕΝ έχει ξεπεράσει κάθε προηγούμενο, γεγονός που
καταδεικνύει τόσο την ορθότητα όσο και την αποτελεσματικότητα που βάζει μπροστά η
κινητοποίηση μας.
Δεκάδες κινήματα, Εργατικά Σωματεία και Σχήματα- Συλλογικότητες και
Οργανώσεις δηλώνουν την στήριξη, αλλά και την συμμετοχή τους σε αυτή.

Πιστεύουμε ακράδαντα στην κρίση, τη νοημοσύνη και την πολιτική ωριμότητα όλων των
ανθρώπων στους οποίους απευθυνόμαστε και τους καλούμε να βγάλουν τα συμπεράσματα
τους!

Απευθύνουμε εκ νέου κάλεσμα για αγωνιστικό ραντεβού στην συγκέντρωση –
διαδήλωση της ΠΕΝΕΝ μεθαύριο Σάββατο στις 12 το μεσημέρι στην πλατεία
Ευαγγελιστρίας, στους Αγίους Θεοδώρους.

Η Διοίκηση


